Wstep do architektury komputerow
Zestaw 2, 23.10.2015

Zadanie 1.
a) Znajdz uzupeknienie liczb binarnych NKB: 10101110, 10000001, 10000000,
00000001 i 00000000 w Ul i U2.
b) ZnajdZ podstawe systemu x gdy:
i.  (211)x = (152)s
ii. (BEE)x=(2699)10
iii. (365)x = (194)10

Zadanie 2.
Wykonaj nastepujace dziatania:
a) pomn(')z IIOI(NKB) przez 1011(NKB),
b) pomn(')z 111 l(NKB) przez 1111(NKB),
€) pomnoéz (-2) przez 3 w U2,
d) podziel llCZbQ 1101(NKB) przez 10(NKB)a
E) podziel llCZbQ 110101 IOI(NKB) przez 111(NKB)a
f) podziel liczbg 6 przez (-3) w U2.

Zadanie 3.
Napisz w C/C++ procedure wykonujaca dziatanie: 0101101 yz) % 1000(u2).

Zadanie 4.
Dane sg stowa binarne s;= 11000101001011 i s; = 10101011011000.
a) Wykonaj nastepujace operacje:
i. s1 OR sy,
ii. S{AND s,,
iili. s; XOR s;.
b) W jaki sposob przy pomocy operacji AND, OR i XOR w stowie s; ustawié,
wyzerowac lub zanegowac wybrany bit? Podaj przykiady.



